

- САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АРХИТЕКТУРНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
- СОЮЗ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ИЗДЕЛИЙ ИЗ КОМПОЗИТНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Всероссийская научно-практическая конференция























НИИ (ВСИ МТО ВС РФ) ДЕНСВЕТ ВА МТО Научно-практическая конференция посвящена развитию композитной отрасли в России в рамках применения инновационных отечественных композитных материалов в дорожно-строительном комплексе и выполнения программ Правительства РФ в области импортозамещения. Мероприятие проводится на базе кафедры автомобильных дорог мостов и тоннелей СПбГАСУ. В работе конференции примут участие ведущие специалисты проектных и строительных организаций, работающих на объектах транспортной инфраструктуры РФ, представители вузов Санкт-Петербурга, Москвы, Воронежа и Минска, а также представители организаций по производству композитных материалов (члены Союза КТИ, Композитного Кластера СПб и Московского Композитного кластера). Состав Оргкомитета конференции опубликован на сайте СПбГАСУ.

Цель проведения конференции: обобщение передового практического опыта использования отечественных композитных материалов при строительстве и эксплуатации объектов транспортной инфраструктуры, опыт и перспективы применения композитных материалов в условиях ГЧП, совершенствование нормативной базы по композитным материалам, содействие развитию конструкций из композитных материалов в области строительства и эксплуатации транспортной инфраструктуры, обсуждение новейших исследований и проблем внедрения композитов, популяризация композитных материалов, улучшение взаимодействия Российских вузов и колледжей с ведущими производителями композитной отрасли.

Целевая аудитория: профессорско-преподавательский состав, аспиранты, магистранты и студенты строительных вузов России, ведущие специалисты проектных и строительных организаций дорожной отрасли, руководство профильных органов исполнительной власти Санкт-Петербурга и других субъектов Российской Федерации.

На конференции планируется:

Пленарное заседание.

Работа секции: «Опыт проектирования, серийного производства и эксплуатации отечественных (импортозамещающих) систем на объектах дорожного строительства»

Работа секции: «Опыт проектирования, производства и эксплуатации композитных систем на объектах подземного строительства»

Конференция на тему: «Композитные материалы в строительстве объектов транспортной инфраструктуры» состоится

15 ноября 2017 года в 10:00 по адресу: Санкт-Петербург, 2-ая Красноармейская ул., д.4.

Начало регистрации 9:00 Начало конференции 10:00

Для участия в конференции следует заполнить заявку по установленной форме и выслать его в электронном виде по адресу:

dan@composite-group.ru или d.a 58@mail.ru Тел. +7-950-046-27-47 Дмитриев Андрей Николаевич

Иногородним участникам работы конференции будет предоставлена возможность сделать доклад в онлайн режиме (по согласованию с Оргкомитетом)

Все доклады будут опубликованы в сборнике РИНЦ. Условия оформления материалов к открытой публикации в сборнике РИНЦ размещены на сайте